

大女儿穆斯坎出嫁的日子来临,马利克和莎尔达老两口和另外3个女儿以及他们多年的好友库马和乌莎夫妇在忙前忙后地准备着。

新郎阿卡什在美国工作,他只看了穆斯坎的一张照片,就对她一见倾心,而且执意不必见面,就带着迎亲队伍上门娶亲了。然而见到穆斯坎后,阿卡什却惊讶地发现穆斯坎走路有问题,决定终止婚礼。原来,穆斯坎因小时候得过小儿麻痹而留下了后遗症。

马利克家的三女儿尼琪在一家广告公司担任企划,老板要她必须在一天内拿出某著名化妆品广告策划方案。尼琪在尼克尔的陪伴下挑灯夜战,终于拿出了方案,并且为公司赚得巨额广告费。

马利克家的二女儿卡乔考试通过的好消息传来,全家人都跟着高兴。

穆斯坎不顾母亲的劝阻,执意要外出找工作,结果到处碰壁。马利克破例向他的客户穆基先生提出请求,帮自己的女儿穆斯坎找工作。穆基为了不得罪马利克,辞退了员工。穆斯坎知道后谢绝了穆基的好意。



四女奇缘 (印度)

贪图享乐的四女儿普迦偷偷和维基酒后驾车兜风,当地警察局打电话让家里来领人。

卡乔不断被电话骚扰,为了不让妈妈担心,只好向家人道出了事情的原委。经过调查,发现那人竟是她们早就认识的年轻人安吉特。

希凡妮对穆斯坎设计的婚礼服装赞不绝口,劝穆斯坎不要埋没了她的才华。穆斯坎信心大增,时装设计事业从此开始。

乌莎得知穆斯坎擅长服装设计,就推荐她去自己的朋友、著名的时装设计师尼塔·拉茜迦的时装店工作。

在同学聚会上,普迦讽刺一直钟情于自己的阿曼的律师职业,但阿曼对普迦痴心不改,对此只是一笑了之。

穆斯坎第一天去尼塔的时装店上班,尼塔把她当健康人对待,这让穆斯坎兴奋不已,觉得尼塔对自己有知遇之恩。

时装店来了一个航空公司的样品订单,穆斯坎主动请缨,尼塔决定让她试一试。航空公司的阿尔卡对样品的设计非常满意,同时对尼塔的设计水平突然见长很惊讶,当即将订单交给了尼塔。穆斯坎对自己的能力受到肯定很高兴,同时也对尼塔的掠美行为感到沮丧。

维基的哥哥拉吉从美国回来,在家里搞了一个派对。在派对上,拉吉第一次与普迦见面,互生好感。

4月9日~12日
CCTV-8播出

克劳迪亚在儿子的婚礼上金蝉脱壳,再次逃过一劫,去了国外。

安吉罗、弗利西蒂和托尼在婚礼完毕后也趁机逃走,克劳迪亚的手下穷追不舍,把他们的汽车逼下悬崖。

在车祸中,弗利西蒂不幸去世,托尼活了下来,安吉罗一直处于昏迷之中,等他奇迹般地醒过来时,却失忆了。一年后,阿摩尔决定展开复仇计划,她要报复所有伤害过玛丽亚的人,首当其冲的便是伊娜。

由于农场经营得当,迪亚戈获得了当地人的拥戴,他决定向阿摩尔求婚。然而阿摩尔正忙于她的复仇计划,无心回应迪亚戈的真情。

埃德维斯和埃多瓦多举行了婚礼,这更加激起了阿摩尔的仇恨。

阿摩尔极力支持迪亚戈进入政界,并和埃德维斯的公司进行合作,以便接近埃多瓦多,伺机报复。

阿摩尔雇人假扮安吉罗的家人,并制造了他们一家人曾遭到克劳迪亚追杀的故事。阿摩尔找到伊娜,假称已经原谅了伊娜,要伊娜也原谅她,伊娜信以为真,非常感动。

埃多瓦多和埃德维斯结婚后,埃德维斯逐渐把公司的大权交给埃多瓦多掌管。

伊娜向电台记者一若求助,一若找到当年车祸的现场目击者,得到了一封安吉罗写给伊娜的信,信中说他一直都在欺骗她,根本没有和她结婚的打算。

到电台求职的洛多福因有前科被拒之门外,他绝望地拿枪要挟众人,被恰在现场的伊娜劝说感动,这使伊娜得到了一份在电台的工作。

伊娜在电台主持“知心女士,与爱同行”的节目,安吉罗自从听到了伊娜的节目,便迷上了她的声音。

阿摩尔支持迪亚戈进入政界,并且开始和将军合作,共同对付克劳迪亚。

伊娜把自己感情受挫的情绪带到了节目中,引起了听众的不满,安吉罗经常给伊娜打电话,鼓励伊娜。

为了利用迪亚戈向埃多瓦多复仇,阿摩尔终于同意了迪亚戈的求爱。

经过整容手术,克劳迪亚恢复了昔日的容貌。为了诱使克劳迪亚回国,阿摩尔伪造了一封安吉罗写给克劳迪亚的信。

迪亚戈竞选国会议员成功,庆祝大会上,在人群中发现了克劳迪亚的身影。

伊娜的节目组织了一个情人爱语大赛,安吉罗得了一等奖,并获得和伊娜共进晚餐的机会。

安吉罗背着所有人和伊娜共进晚餐,阿摩尔不得不告诉伊娜真相:安吉罗得了失忆症。伊

娜知道阿摩尔正在进行她的复仇计划,为了安吉罗免遭伤害,她不得不照阿摩尔的指示去做——接近安吉罗,让安吉罗爱上自己。

克劳迪亚举行盛大宴会,邀请政界和商界的重要人物前来参加,在宴会上,她向阿摩尔发出了挑战。

为了夺回属于自己的一切,克劳迪亚要求收回女儿丽娅名下的股份,她还到处散布谣言,以阻止迪亚戈进入政界。

为了躲避克劳迪亚的追踪,伊娜让全家人搬到修道院,自己仍然坚持在电台主持节目。

安吉罗痛苦万分,他不知道自己到底是谁,他唯一相信的人就是伊娜。伊娜想说出事实,但又担心会给安吉罗带来灭顶之灾。

劳德丝无处藏身,跑到阿摩尔家求助,但当她得知阿摩尔就要和迪亚戈结婚时,她决定离开。

克劳迪亚带人闯入阿摩尔家中,将玛丽亚的坟墓挖开。阿摩尔回到家中看到这一切,伤心欲绝,更加深了对克劳迪亚的仇恨。

乔纳森终于从病重的母亲口中得知敬爱的克里斯平神父是他的亲生父亲,他做牧师的信念动摇了。

朱丽叶从狱中出来之后,已经改过自新,她找到伊娜的家人,请求他们的宽恕。

被迪亚戈收养的孤儿瑟拉芬忍受不了阿摩尔冰冷的态度以及暴躁的脾气,离家出走。迪亚戈和劳德丝分别前往寻找,两个人不期而遇。

伊娜和安吉罗在逃亡的路上被阿摩尔的人绑架,她急中生智制造了一场火灾,趁乱逃了出去,不想又落入克劳迪亚的手中。

劳德丝无意和迪亚戈重续前缘,她只想营救安吉罗。

克劳迪亚追问儿子的下落,伊娜坚决不说,克劳迪亚下令把伊娜推下悬崖,幸亏安吉罗及时赶到。正当安吉罗用枪对着克劳迪亚的时候,埃多瓦多和阿摩尔及时赶到并说出了真相,安吉罗的记忆瞬间恢复。

阿摩尔万分后悔,请求大家的原谅,克劳迪亚却一定要将她告上法庭。

伊娜尽力帮助安吉罗找回从前的记忆,而她也在在这个过程中弄清了真相:原来是阿摩尔制造了安吉罗不愿和她结婚的假象。

克劳迪亚以绑架罪对阿摩尔提出起诉,不想阿摩尔手中却掌握着她杀害玛丽亚的重要证据,克劳迪亚只好撤诉。

朱丽叶将当年偷走的手链还给伊斯克,伊斯克将它交给了阿摩尔。

普瑞奶奶重病在身,她想在临终前把真相告诉阿摩尔,以求安心。

克劳迪亚收到一盘神秘的录像带,得知伊娜是阿摩尔的亲生女儿。阿摩尔从马尼拉赶往普瑞住的地方,但普瑞的孙子已经被克劳迪亚收买,把普瑞藏了起来。

4月6日~12日 CCTV-8播出

佐罗 (西班牙)

埃斯梅拉达得知孩子被玛丽亚·安赫尔的人劫持,不禁焦急万分,与迭戈一起踏上了寻子之路。奥尔莫斯逃出监狱后,回到自己的秘密住宅,发现玛丽亚·安赫尔与迭戈的孩子、蒙特罗和女王都在那里。

蒙特罗得知孩子不是自己的,决定马上干掉他,正要下手,迭戈和埃斯梅拉达赶到了。蒙特罗又以杀死孩子为要挟,将迭戈与埃斯梅拉达关进了小屋,企图用火烧死两个人,而后将孩子放到飞奔的马车上。关键时刻,圣地亚哥救下了孩子,而迭戈和埃斯梅拉达也逃出火海。

蒙特罗与玛丽亚·安赫尔挟持女王上了船,迭戈及时赶到,女王被托马斯神父救助,其余三人落入了印第安人部落,蒙特罗被杀,迭戈幸免于难。

亚历杭德罗发现自己的儿子竟然是佐罗,感到惊讶和困惑。迭戈向父亲解释了自己的事情,亚历杭德罗为

儿子感到骄傲。

奥尔莫斯凭直觉知道玛丽亚·安赫尔尚在人世,要求赫拉尔多想方设法找到玛丽亚·安赫尔。女王要求神父为她找来萨拉·卡利,她想将王位归还堂姐。

萨拉·卡利拒绝了王位,对她而言,与女儿重聚已经足够了。亚历杭德罗决定和儿子一起行侠仗义,于是加入了佐罗兄弟会,成为其中的一员。迭戈与埃斯梅拉达一对有情人终于走到了一起,过上了幸福的生活,玛丽亚·皮娅也嫁给了阿方索。

多年后,西班牙女王去世,新的军事指挥官来到了洛杉矶,洛杉矶重新陷入战火。经过父亲训练的小亚历杭德罗接过父亲的剑,重新以佐罗的身份站出来维护正义。

4月6日~8日 CCTV-8播出

